
ANEXOS 
 

ENCUESTA 

 

OBJETIVO: Obtener información en cuanto a los niveles de satisfacción de los 

beneficiarios fundamentados en la ejecución del Proyecto “Implementación de Sistemas 

de Producción y Comercialización Artesanal Provincia Cercado” 

INSTRUCCIONES: Marque con una X en la opción que considere pertinente. 

PREGUNTAS: 

NOMBRE Y APELLIDO 
ASOCIACIÓN A LA 

QUE PERTENECE 

CÉDULA DE 

IDENTIDAD 

TELÉFONO 

CELULAR 
FIRMA 

     

 

Marcar con una X la opción que usted considere. - 

1. ¿La asociación a la que pertenece cuenta con personería jurídica? 

Si (     )                       No (     ) 

2. Ahora por favor piense acerca de los beneficios que obtuvo con el proyecto 

¿Qué tan satisfecho está usted con el mismo? 

Muy insatisfecho  

Insatisfecho  

Normal  

Conforme  

Muy satisfecho  
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3. Usted como beneficiario, ¿Considera que el proyecto cumplió con sus 

expectativas? 

                                    Si (   )           Mas o menos (    )              No (    ) 

4. Bajo su percepción, ¿Ha mejorado su calidad de vida posterior a la aplicación 

del proyecto artesanal? 

Definitivamente ha desmejorado  

Desmejoró bastante  

Desmejoró  

Sigue igual  

Mejoró  

Mejoró bastante  

Definitivamente ha mejorado  

 

5. Como artesano, ¿Ha mejorado su desempeño a través de las diversas 

capacitaciones realizadas? 

Nada  

Casi Nada  

Poco  

Más o menos  

Mucho  

Demasiado  

 

6. ¿En qué porcentaje calificaría usted la mejora de sus productos en base al 

desarrollo del proyecto? 

                        10% (    )       30%  (    )        50% (    )      80%(    )    100% (    ) 



 
 

2 
 

7. ¿Considera usted que la organización de las actividades desarrolladas dentro 

del proyecto (capacitaciones, ferias, etc.) fue? 

                                 Excelente (   )           Bueno (    )          Regular (    ) 

8. ¿Ha sido capacitado en temas de gestión empresarial para mejoramiento de 

su emprendimiento? 

Siempre Casi siempre Algunas veces Muy pocas veces Nunca 

     

 

9. ¿Ha sido capacitado en temas de estrategias de marketing para el mejor 

desempeño de su actividad? 

Siempre Casi siempre Algunas veces Muy pocas veces Nunca 

     

 

10. ¿Ha sido participe en las diferentes ferias realizadas por la Sub Gobernación- 

cercado? 

Nunca  

Pocas veces  

Algunas veces  

La mayor parte 

del tiempo 

 

Todo el tiempo  

 

11. ¿En qué porcentaje ha mejorado sus niveles de ventas anuales? 

                                30% (    )              50%  (   )                      80% (  ) 
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12. ¿Ha desarrollado o producido nuevos productos gracias a la implementación 

del Proyecto Artesanal? 

Muchos Algunos Pocos Ninguno 

    

 

13. ¿En un futuro participaría en nuevos proyectos de Vinculación con la     Sub 

gobernación de la provincia Cercado? 

 

Definitivamente sí Probablemente sí Indeciso Probablemente no Definitivamente no 

     

 

DATOS PERSONALES 

Edad: 

        De 20 a 30 años         De 31 a 40 años           Más de 40 años 

 

Género del encuestado: 

                     Masculino           Femenino 

 

Lugar o Barrio en que Vive  

 

 

 

GRACIAS POR SU COLABORACION 
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Ferias Artesanales 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artesanías realizadas 
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Desorden en el área de trabajo 
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Área de trabajo peligrosa 

 

 

Apoyo en Capacitaciones  
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Realización de encuestas a los representantes de los Artesanos 
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